
 
Χριστουγεννιάτικο Bazaar από τους φίλους του Μητροπολιτικού Κοινωνικού Ιατρείου
Ελληνικού

Οι «Φίλοι του Μητροπολιτικού Κοινωνικού Ιατρείου Ελληνικού (ΜΚΙΕ)», μια ομάδα εθελοντών και φίλων
του Ιατρείου, που ζουν καθημερινά από κοντά τον αγώνα του ΜΚΙΕ για το αυτονόητο: το ανθρώπινο
δικαίωμα στην Υγεία και την ακώλυτη πρόσβαση στο δημόσιο σύστημα ιατροφαρμακευτικής
περίθαλψης, διοργανώνουν και φέτος το Χριστουγεννιάτικο Bazaar στις 4 Δεκεμβρίου 2016, (από τις
10:00 μέχρι τις 18:00), στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης (στο χώρο
της πρώην αμερικάνικης βάσης, κοντά στο σταθμό του μετρό «Ελληνικό»).

Γιατί ένα ακόμα Bazaar; Είναι σε όλους πια γνωστό ότι το Ιατρείο μας δε χρηματοδοτείται από
κανέναν και μόνος πόρος για την κάλυψη των αναγκών του είναι η αγάπη και η εκτίμηση του κόσμου για
το έργο του από την πρώτη κιόλας ημέρα της λειτουργίας του το Δεκέμβρη του 2011, που σπεύδει να
προσφέρει φάρμακα, παιδικές τροφές και ό,τι ακόμα μπορεί να φανεί χρήσιμο στους συνανθρώπους μας.

Ακόμα και σήμερα, που νομοθετικά έχει δοθεί η ελεύθερη πρόσβαση των ανασφάλιστων πολιτών στο
Σύστημα Υγείας, η οικονομική κρίση, η φτωχοποίηση εκατοντάδων χιλιάδων συμπολιτών μας και τα
χρόνια προβλήματα στον τομέα της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, εξακολουθούν να κάνουν αναγκαία
τη λειτουργία του ΜΚΙΕ. Έτσι, το έργο του Ιατρείου γιγαντώνεται μέρα με την ημέρα, μαζί όμως και οι
ανάγκες και οι ελλείψεις του.

Γι’ αυτό λοιπόν, οι «Φίλοι του Μητροπολιτικού Κοινωνικού Ιατρείου Ελληνικού», πήραν την πρωτοβουλία
να οργανώσουν το Χριστουγεννιάτικο Bazaar, όπως συνηθίζουν να κάνουν τα τελευταία χρόνια, για
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να στηρίξουν τη σωστή και εύρυθμη λειτουργία του Ιατρείου.

Εθελοντές και φίλοι του Ιατρείου μας με πολύ μεράκι έχουν κατασκευάσει χειροποίητα κοσμήματα, γλυκά,
σπιτικά λικέρ και μαρμελάδες. Αλλά και πολλά άλλα είδη (βιβλία, CD, μικροαντικείμενα κλπ) θα είναι στη
διάθεση των επισκεπτών. Και φυσικά, θα υπάρχει κυλικείο για καφέ και αναψυκτικό, με σπιτικούς gourmet
μεζέδες, “salad bar” αλλά και ένα εκπληκτικό BBQ, με ποικιλία ψητών στα κάρβουνα!

Όμως παράλληλα θα συγκεντρώσουν γάλατα (εβαπορέ) και παιδικές πάνες (κυρίως μεσαία και μεγάλα
μεγέθη). Είναι προσπάθεια, που αποσκοπεί να ανακουφίσει οικονομικά πολλές από τις οικογένειες που
εξυπηρετούνται από το ΜΚΙΕ.

Από αυτή την εκδήλωση δεν μπορούν να μείνουν παραπονεμένοι οι μικροί μας φίλοι! Την ίδια ημέρα, σε
διπλανή αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου, οι «Φίλοι του Μητροπολιτικού Κοινωνικού Ιατρείου
Ελληνικού», διοργανώνουν την Χριστουγεννιάτικη Παιδική Γιορτή, μια ξεχωριστή γιορτή, που
συνδυάζει ψυχαγωγία και δημιουργία!

Τα παιδιά θα μπορούν να διασκεδάσουν και να παίξουν στον παιδότοπο, να πάρουν μέρος σε παιχνίδια,
αλλά και να ζωγραφίσουν και να κάνουν διάφορες κατασκευές με την καθοδήγηση και επίβλεψη
ειδικευμένων παιδαγωγών και εθελοντών! Η συμμετοχή των παιδιών είναι (φυσικά) δωρεάν και οι
μικροί μας φίλοι, το μόνο που έχουν να κάνουν είναι να φέρουν μαζί τους την καλή τους διάθεση!

Περισσότερες πληροφορίες
στο Facebook “ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΚΙΕ” (/filoitoumkie) ή στο blog μας http://filoi-tou-mkie.-
blogspot.com
Επικοινωνήστε μαζί μας στο e-mail filoi.tou.mkie@gmail.com  ή στο 694.7931.529
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